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VI. OSZTALY

1. Hatdrozzatok meg az a és b természetes szamokat, tudva azt, hogy:
a) (a;b)=15¢és a-b=4725; b) (a,b)=28 és [a,b]=980.

2. Egy osztaly a tanév folyaman 3 kirandulast szervezett. Az elsén az osztaly

tanuléinak% része, a masodikon a %, a harmadikon a % része vett részt. Igy

12 tanuld haromszor, a tobbi pedig kétszer kirandult. Hinyan voltak az
osztalyban?

3. Legyenek az A, B, C és D kollinearis pontok, ugy, hogy AD=AC+CD ¢és
D €(BC). Mutassatok ki, hogy ha M és N az [AC] illetve [BD] szakaszok felez6

+
AD BC:2'

pontjai, akkor

4. Legyenek az AOB;BOC;COD és DOA egy pont koriili szogek gy, hogy
m(B/O\C) = 90°;m(50\C) =21 és m(A/07)) = m(A/OTB)—ZT’ . Bizonyitsd be, hogy a

D, 0 és M pontok kollinedrisak, ahol (OM az A0B szbgfelezbije!

Megjegyzés:

Minden feladat kotelezo.
Minden feladat 10 pontot ér.
Hivatalbdl 10 pont jar.

Munkaidé6 2 éra.



